


 

 

 التصحيح النموذجي
 

 

 المجموع  العلامة  الإجابة  رقم التمرين 

التمرين 

 الأول 
1-  

  البستاني –نمل  –أزهار  –أشجار  –حمامة  –قط  :العناصر الحية  

 حجارة – مباني –حرارة  –هواء  –ماء  –تربة  العناصر اللاحية :

2-  

 المعايير التي اعتمدت عليها في التصنيف هي : 

 التغذية  –التكاثر  –التنفس  الحيوية:العناصر الحية تقوم بالوظائف 

 حية لا تقوم بالوظائف الحيوية العناصر اللا
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التمرين 

 الثاني 
 علاقة غذائية  -1

 علاقة تنافس  -2

 تطفل  -3

 دفاع  –تعاون + حماية  -4

 دفاع  -5

  تكاثر -6
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الوضعية 

 الإدماجية 
 لأن : الوسط الذي يتجول فيه وائل هو وسط صحراوي  -1

 –التربة الرملية  –الحيوانات  – الإضاءةشدة الحرارة و 

 النباتات الشوكية .

 الثعبان ـــــــــــــــــ  الجربوع  ـــــــــــ -نبات شوكي   -2

  12المستهلك            11المستهلك                المنتج

  هو:لة دور الكائنات المحل   -3

 العضوية.تفكيك و تحليل المادة  -

تحيل المادة العضوية إلى مادة معدنية حتى يستفيد منها  -

 المنتج  
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